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Met betrekking tot bovengenoemde overeenkomst bericht ik u als volgt.

Op of omstreeks {datum} heb ik met u een overeenkomst gesloten met betrekking tot energielevering. Hierbij zijn mij ook energiebesparingsproducten en een IPad verstrekt tegen betaling hiervan in maandelijkse termijnen. Er is hierdoor sprake van koop op afbetaling. Ook betreft het hier vermoedelijk een kredietovereenkomst. 

De gesloten overeenkomst voldoet niet aan de wettelijke eisen die daaraan worden gesteld;
· de koopprijs van de producten is niet afzonderlijk en uitdrukkelijk bepaald in de schriftelijke overeenkomst;
· de berekende rente en kosten voor het verstrekte krediet zijn niet inzichtelijk gemaakt;
· u heeft niet voldaan aan de op u rustende informatieplicht, onderhoudsplicht en vergunningsplicht; 

Gevolgen
Nu u niet heeft voldaan aan bovengenoemde eisen is de overeenkomst niet van kracht geworden, althans nietig. Voor zover nog nodig vernietig ik de overeenkomst op grond van bovengenoemde omstandigheden. U dient mij als gevolg daarvan terug te betalen al hetgeen ik zonder rechtsgrond aan u heb voldaan. 
Gezien recente rechtspraak van de Hoge Raad dient deze terugbetaling tenminste te zijn de verkoopwaarde van de aan mij verkochte producten ten tijde van het aangaan van de overeenkomst, vermeerderd met in rekening gebrachte rente en kosten terzake de producten.
Conclusie
Ik verzoek u, en voor zover nodig sommeer ik u om mij, binnen een termijn van 7 dagen na ontvangst van deze brief, terug te betalen de verkoopwaarde van de aan mij verkochte producten ten tijde van het aangaan van de overeenkomst, vermeerderd met de in rekening gebrachte rente en kosten gerelateerd aan de verkochte producten en vermeerderd met de wettelijke rente. 
U kunt de betaling verrichten op het rekeningnummer (IBAN) dat onder aan deze brief is genoemd. 
[bookmark: _GoBack]Indien u mij een retouradres verschaft, zal ik u de aan mij verstrekte producten retourneren in de huidige staat waarin die zich op dit moment bevinden.
Geeft u aan deze sommatie geen gevolg, dan stel ik u nu reeds, voor zover nog vereist, in gebreke. 
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